
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Lösung	Nr.	16	
	
Rätselspaß	mit	Jannes.	
Auf	dieser	Seite	findest	du	die	Lösungen	zum	Rätsel	Nr.	16.	
Versuche	erst	die	Rätsel	selber	zu	lösen,	bevor	du	die	Lösungsseite	anschaust.	Wenn	dir	ein	Rätsel	zu	leicht	
oder	zu	schwer	ist,	dann	fange	einfach	mit	einem	anderen	an,	
	
Euer	Jannes.	
	
Schwierigkeitsgrad	1:	
	
1)	 15	
	 7	
	 11	
	 19	
	
2)	 14	 	
	 18	
	
3)		 18	
	 24	
	
Schwierigkeitsgrad	2:		
	
1)	2	3	4	=	ja	oder	7	8	9	=	ja;		 	 die	drei	Zahlen	sind	in	der	Zahlenreihe	von	1bis	9	hintereinander.	
	
2)	4	8	16	=	ja;	7	14	28	=	ja;		 	 die	Zahl	nach	der	ersten	ist	immer	die	doppelte	von	der	Zahl	vorher.			
	
3)		20	18	16	=	ja;	25	20	15	=	nein;	 bei	den	geraden	Zahlen	die	subtrahiert	kommt	ja	raus	und	bei		
	 	 	 	 	 den	ungeraden	Zahlen	kommt	nein	raus.			
	
Schwierigkeitsgrad	3:		
	
1)	z.B.	4	8	16	=	ja;	5	7	9	=	nein	 die	Zahlen,	die	mal	2	genommen	wurden	ergeben	ja	und	die	wo	plus	2	
	 	 	 	 	 gerechnet	wurde	nein.	 	 	 	
	
2)	z.B.	7	14	28	=	ja;	32	16	8	=	nein	 mal	2	ergibt	ja	und	geteilt	durch	2	ergibt	nein.		 	 	
	
3)	z.B.	5	12	3	=	ja;	33	6	35	=	nein	 die	zweite	Zahl	muss	höher	sein	als	die	erste	und	die	letzte	Zahl		
	 	 	 	 	 niedriger	als	die	erste,	dann	ergibt	es	ja.	Bei	nein,	muss	die	zweite	Zahl	
	 	 	 	 	 niedriger	als	die	erste	sein	und	die	letzte	höher	als	die	erste.		 	
	
Viel	Spaß	beim	Rätseln,	wünscht	Dir	Jannes	


